

Научно-практическая конференция (НПК) «Шаг в будущее, Иркутской район!» прошла в шестой раз в школе поселка Молодежный 26 апреля. В работе конференции приняли участие около 190 школьников из образовательных учреждений Иркутского района. Участники конференции соревновались в трех возрастных группах: среди учащихся в возрасте 5-8 лет «Малыш», 2-7 классов «Юниор» и 8-11 классов «Форум».

Школьники представили свои исследовательские и проектные работы в 19-ти секциях. Среди работ победителей такие проекты, как: «Инновационные подходы к распознаванию и прогнозированию лесных пожаров с использованием технологий искусственного интеллекта», «Город Муравьев», «По следам динозавров», «Черная чума. Реальная угроза или миф?», «Выращивание чеснока из разного посадочного материала», «Создание кукол в традиционных нарядах народов Восточной Сибири в технике амигуруми», «Эпоха Александра III глазами иностранцев», «SCRATCH» - НОВЫЕ МЕТОДЫ УЧЕБЫ», «Кокошник - как много в этом слове для сердца русского слилось ...», «Да будет свет!», «Сравнение лётных характеристик самодельных радиоуправляемых авиамodelей», «Влияние антибиотиков на разные группы микроорганизмов и влияние концентрации антибиотических средств на их жизнедеятельность», «Питание водяной красноухой черепахи в домашних условиях», «Настольная игра - лото «Природная зона - тайга», «ПОДВИГ А.П МАРЕСЬЕВА КАК ИСТОЧНИК ВДОХНОВЕНИЯ ДЛЯ НАПИСАНИЯ СОБСТВЕННЫХ СТИХОВ», «Разработка и изготовление электролизера для производства водорода» и другие.

Также участники представили свои проекты в конкурсе-выставке научно-технологических и социальных предпринимателей и в конкурсе юных модельеров и дизайнеров.

Экспертами конкурса стали преподаватели из БГУ, ИрГУПС, ИрГАУ, Иркутского регионального колледжа педагогического образования и учителя из школ Иркутского района.

В секции «Малыш» победителями стали первоклассники Чащин Роман, Худа Тимофей, Шеметов Александр (Марковская школа) и Шмаков Алексей из школы поселка Молодежный.

Лучшими в номинации «Юниор» среди начальных классов названы Паращенко Владимир (Грановская школа), Портяная Ева, Левченко Родион, Тугаринова Александра, Тугаринов Сергей и Мороз Дарья (Марковская школа), Дервянченко Милана (Марковская СОШ), Козмиренко Барбара, Бачинин Андрей, Терентьева Анастасия и Парнищев Максим (школа поселка Молодежный) и Банщикова Наталья (Малоголоуспенская школа).

Среди школьников 5-7 классов победителями стали Николаев Лев, Козмиренко Иван (школа поселка Молодежный), Шишкин Даниил (Усть-Кудинская школа), Сташок Вероника (Марковская школа).

В номинации «Форум» среди школьников лучшими стали Белов Юрий из Карлукской школы, Пашенцева Елизавета из Хомутовской школы №1, Ревук Валерий из школы поселка Молодежный, Овшинцева Алевтина из Оекской школы.

В «Конкурсе модельеров и дизайнеров» первое место получила Козмиренко Барбара из школы поселка Молодежный.

В конкурсе-выставке научно-технологических и социальных предпринимателей победу завоевал Кирпичев Владимир из Грановской школы.

Победители и призеры награждены дипломами, памятными призами и подарками. Победители представят Иркутский район на региональном этапе конференции осенью 2024 года.